Матрицы разделения административных задач управления
[bookmark: _GoBack]06.11.2021 (4 ч.)

Инструкция:

1. По предложенным исходным данным (Матрицы Разу) для проекта «Галактика», рассчитать относительную значимость каждого символа и дать общую оценку трудоемкости выполнения работ. Теоретический материал смотри в предыдущем задании за 05.11.2021 г.

2. Результаты работы отправить до 15.00 текущего рабочего дня на адрес ведущего преподавателя

Дана матрица разделения административных задач управления в проекте "Галактика"
	№ п/п
	
	Кт*
	Директор
	Зам. директора
	Плановый отдел
	Производственный отдел
	Лаборатория № 1
	Лаборатория № ...

	1
	Разработка перспективных планов
	
	!
	РО
	ТП
	П
	П
	П

	2
	Обеспечение работ материально-техническими ресурсами
	
	ЯО
	—
	п
	т
	П
	П

	3
	Разработка ценовой политики проекта
	
	!
	т
	п 
	РО
	П
	П



Кт* - коэффициент трудоемкости выполнения задачи.
И таблица «Парное сравнение в проекте "Галактика"»
	Символы
	К1
	К2
	К3
	К4
	К5
	К6
	К7
	К8
	∑

	К1
	1
	2
	2
	2
	1
	2
	2
	0
	12

	К2
	0
	1
	2
	1
	1
	2
	1
	0
	8

	К3
	0
	0
	1
	2
	2
	1
	2
	0
	8

	К4
	0
	1
	0
	1
	1
	2
	1
	0
	6



В следующей таблице проведено парное сравнение.
Значимость каждого символа определяется как сумма значений по строке.
Правильно заполненная матрица проекта "Галактика" удовлетворяет следующим условиям:
· сумма оценок символов должна равняться квадрату количества символов;
· сумма оценок любого символа по горизонтали и вертикали должна равняться удвоенному количеству символов.
Таблица. Парное сравнение в проекте "Галактика"
	Символы
	К1
	К2
	К3
	К4
	К5
	К6
	К7
	К8
	∑

	К1
	1
	2
	2
	2
	1
	2
	2
	0
	12

	К2
	0
	1
	2
	1
	1
	2
	1
	0
	8

	К3
	0
	0
	1
	2
	2
	1
	2
	0
	8

	К4
	0
	1
	0
	1
	1
	2
	1
	0
	6

	К5
	1
	1
	0
	1
	1
	2
	1
	0
	7

	К6
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	3

	К7
	0
	1
	0
	1
	1
	2
	1
	2
	8

	К8
	2
	2
	2
	2
	2
	1
	0
	1
	12

	∑
	4
	8
	8
	10
	9
	1З
	8
	4
	64



Задача: 
1. Определить относительную значимость каждого символа 

Vk1 = 
Vk2 = 
Vk3 = 
Vk4 = 
Vk5 = 
Vk6 = 
Vk7 = 
Vk8 = 

2. Дать общую оценку трудоемкости выполнения работ:
С i = Wi * ∑iVij, 
где С i - расчетная оценка трудоемкости выполнения работы i;
Wi - оценка сравнительной трудоемкости работы i (из матрицы парного сравнения трудоемкости работ);
Vij - оценка трудоемкости вида деятельности, обозначаемой символом;
∑iVij, - сумма всех оценок символов, приходящихся на данную работу.

